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南阳市建筑业协会

2024年“质量月”活动方案
“质量月”是在国家有关部门的倡导和部署下，由全社会尤其是广大企业积极参与，旨在提高全民质量意识与质量水平的一年一度的专题活动。2024年全国“质量月”期间，南阳市建筑业协会将继续在政府有关部门指导下，全面落实《关于开展2024年全国“质量月”活动的通知》（国市监质发〔2024〕74号）文件精神，紧密围绕“加强质量支撑共建质量强国”主题思想，引领广大会员企业和质量工作者结合自身工作特点和实际，开展系列活动。现就有关事项通知如下：一、指导思想

紧扣质量强国目标，深入贯彻落实《质量强国建设纲要》部署，以“强化质量意识，提升质量水平，打造卓越品质，满足客户要求”为指导。强化企业主体责任，全员参与，持续改进，创新驱动，铸就精品工程，不断提升企业质量管理水平和核心竞争力，助力我市工程质量标准化水平全面提升。

二、活动主题

增强质量意识，推进高质量发展。
三、组织机构

为保证各项活动顺利、有序开展，成立“质量月”活动领导小组，以加强组织领导：

组  长：董明皓  市建筑业协会会长

副组长：李  洋  市建筑业协会秘书长

成  员：常明印  市建筑业协会副秘书长
宋  丹  市建筑业协会副秘书长
        赵  宛  市建筑业协会工作人员 
四、活动内容

全国“质量月”期间，市建筑业协会将紧紧围绕活动主题，组织开展内容丰富、形式多样的系列活动；市建筑业协会将努力发挥行业协会组织的平台优势、专业影响和全市建协系统的龙头引领作用，积极协助政府、各县、区建协及会员单位，开展“质量月”系列活动。

（一）宣传发动

围绕“质量月”活动主题，组织开展“质量月”活动动员会议，宣贯行业主管部门相关文件要求及省建筑业协会活动方案，确保活动顺利开展。指导工程建设各方责任主体通过印发宣传资料、悬挂宣传标语、设置工程质量专题宣传专栏等多种形式开展宣传，大力营造“质量月”活动气氛，提升一线作业人员参与度。

（二）组织实施

1.排查整治

全面推进《工程质量手册》和建筑工程管理标准化，指导协助企业开展自查自纠活动。各会员单位要建立质量隐患排查整治长效机制，全面加强工程建设的质量监管，并以“质量月”活动为契机，积极开展以“查质量意识、查质量水平、查保证体系、查标准执行情况、查现场管理、查质量损失”为主要内容自查活动，重点检查质量隐患排查是否到位、质量问题整改是否到位、全面质量监管是否到位，坚决杜绝同类问题多次出现。

2.示范项目观摩

时间安排：2024年9月11日—9月20日
针对质量管理水平较高的建设项目，市建筑业协会将组织各会员单位进行工程质量观摩活动，推广工程质量管理先进经验，通过组织观摩互动，大力推行工程质量标准化建设，推广信息化管理和新技术应用，提高工程质量常见问题专项治理水平。

培训交流

时间安排：2024年9月21日—9月30日
“质量月”活动期间，市建筑业协会将组织相关专家，开展工程创优专题培训，并组织各会员单位召开座谈会，对质量管理方面好的做法及经验进行交流和推广。

五、活动要求

（一）高度重视，精心组织。

各会员单位要结合实际，认真谋划明确活动目标、制定活动方案、细化责任分工，加强宣传力度，全方位、多角度开展“质量月”活动，确保“质量月”活动顺利开展。

（二）突出重点，注重实效。

各相关单位要制定有针对性的活动方案，加强部门协作配合，形成工作合力，利用好“质量月”活动平台，坚持问题导向，聚焦工程质量领域的热点、难点问题和质量常见问题，集中力量开展攻关，力争在重点质量问题上实现新突破。

（三）多管齐下，宣传引导。

以“质量月”活动为平台，深入开展全民质量行动，推动行业主管部门和企业广泛开展群众性质量活动，推动质量进机关、进企业、进学校、进社区。发挥“质量月”活动影响力，在全行业掀起建设质量强市的热潮。



